



Следователи СКР по Ленинградской области проводят проверку по факту гибели 12-летней девочки



Следственным отделом по городу Выборг Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка по факту смерти 12-летней девочки.

По предварительным данным, девочка вернулась домой вечером 02 марта 2018 года, на плохое самочувствие не жаловалась, легла спать. Утром 03 марта 2018 года родственники обнаружили, что ребенок скончался. На теле признаков насильственной смерти не обнаружено.

Следователи СК России произвели осмотр места происшествия, изъяли предметы представляющие интерес для следствия, произвели опросы родственников погибшей.

В настоящее время следователями проводятся проверочные действия, направленные на установление причины смерти и других обстоятельств произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Марта 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1207527>